

社区有事言一说

人多车多，打开一道门引来大辩论

物业：该门已暂时关闭，待相关措施完善后，还会打开



□见习记者 寇奎

昨日一早，西工区上阳华府的地下停车场西门围了不少业主，因为他们入住两年来，原先一直关闭的西门开了。在他们看来，每天早上百余辆车不走原来的出口，而从这里走，给他们的生活造成了影响。

反方：西出口的开通影响了我们的生活

由于一些业主的反对，昨日上午，记者来到上阳华府时，开了不到两天的地下停车场西门已经关闭。

据了解，地下停车场虽有两个门，但其中的西门在小区内部，以前小区内车辆少，西门并未使用，车辆进出都走位于小区外的南门。可是21日，物业公司打开了西门，将西门作为车辆出口，南门作为车辆入口，并为进出车规定了路线，

使得这些车需要经过1号楼才能出小区。物业公司的做法让1号楼的不少业主感到不满。

业主杨女士认为，西出口不应开。一大早，小区内的百余辆汽车，一辆接一辆驶过1号楼，让打算下楼买菜、晨练的她受到很大影响。楼旁有一个90度的转角，车辆的突然出现，让住户没有安全感。另外，开到转角处的车辆都会鸣喇叭，影响住户休息。

业主王女士说，保持原样挺好的，这么多车从1号楼开过，对老年人和小孩的安全会造成影响。

业主尹先生说，小区内开个出口可以理解，但在开之前，物业应完善管理，比如车辆在小区内应禁止鸣笛，在小区内的行驶路线也可以多规划几条，避免高峰时段车辆扎堆，影响其他业主出行。

正方：车辆进出都经南门存在安全隐患

管理上阳华府的星河物业管理有限公司相关负责人说，小区原先规划，西门是停车场出口，南门则是人口。以前，小区的车辆少，所以只开了一个门，车辆进出都经南门。随着车辆的增多，进出车辆使

用一个门，存在很大安全隐患，必须开启另一个门。

物业公司经理李成伟认为，在原先的规划中，西门就是停车场出口，应该开启；物业公司开西门前，已经提前一周通知到业

主，并在路上增加了减速带和指引线。

业主王先生说：“开西门让停车场进出口分开，不会再遇到对头车辆，安全又省时，我觉得很方便。”

结果：物业正在努力解决这些问题

听了业主的意见，物业公司表示，安全和噪声等问题一直是他们关注的重点，但西门在原先规划中便是停车场出口，所以，还会将其打开。

该小区没成立业主委员会，面

对不赞同的声音，物业公司相关负责人说，他们将在道路上增加减速带，在路口设置禁鸣喇叭、车速限制等提示标牌，并派专人在路口进行疏导，最大限度减少开西门对1号楼住户的影响。

截至记者交稿时，西出口仍关着门。但物业公司相关负责人表示，目前，他们正在完善相关管理。完善后，他们会再次打开西门，为大部分业主提供方便，消除车辆进出小区的安全隐患。

50个社区将有自己的心理咨询师

居民如果想免费咨询心理问题，可拨打市心理咨询师协会的电话64112355预约

□记者 郑凤玲

昨日上午，作为中央财政支持社会组织示范的86个项目中仅有的两个心理学范畴项目之一——市心理咨询师协会社区重点群体心理辅导矫治示范项目正式在市心理咨询师协会启动。同时，“洛阳市社区心理健康服务站”正式在此挂牌，这意味着我市有50个社区即将拥有自己的心理咨询师了。

据出席启动仪式的市民政局副局长江曼丽介绍，今年，中央财

政安排专项资金，在全国支持86个社会工作服务示范项目。在省民政厅的支持下，我市争取到一个示范项目。

据市心理咨询师协会会长、示范项目负责人杨延卿介绍，社区需要关注的重点群体是指有不良行为的青少年、刑满释放人员、单亲留守儿童、残疾人、空巢老人等，据统计这部分人占社区总人数35%以上。按照项目的安排，他们计划做以下5项工作：

社区心理健康教育“普及工

程”、心理咨询治疗“千人工程”、心理健康的测评“档案工程”、社区心理服务“指导工程”、社区心理人才培养“人才工程”。其中，“人才工程”将为50个社区培养50名经系统培训、具备国家心理咨询师职业资格的社区咨询师。

目前，市心理咨询师协会已经在50个社区选定了50名社区工作人员进行先期培训，并着手重点群体筛选和登记工作，您如果想咨询心理问题，可拨打市心理咨询师协会的电话64112355预约，进行免费咨询。

晚报社区文化行第六站，将走进天津路办事处中侨绿城社区——想玩游戏？想展示才艺？请来这里

周冠军、月冠军等社区才艺明星表演节目，社区文化行组委会还特意设置了互动游戏以及吃西瓜大赛。

此外，您如果愿意免费为大家理发、修家电，或做一些力所能及的事；您如果有特长，愿意在晚报社区文化行的舞台上展示，就赶紧拨打电话63115188报名吧。本站的晚报社区文化行还需要一名主持人，您如果有兴趣，请快来参与！

27日，法律服务、家具以旧换

新、旧药换新药、旧报回收、洛报记者面对面、订报送大礼等服务项目将与大家再次相约。洛阳市心理咨询师协会的心理咨询师们也将到现场为居民进行心理辅导。

在现场，您可以看到精彩的文艺演出，并参与抽奖活动。您只要是“三报”（《洛阳晚报》、《洛阳日报》、《洛阳商报》）订户，就可填写订报发票号参与抽奖活动，赢得价值414元的三口之家仰韶大峡谷一日游等。

西工区凯东办事处团结巷社区的王雪云老人对晚辈影响深——

百岁老太太宽容大度爱美丽



儿媳妇在为王雪云老太太梳头。

□见习记者 寇奎 文/图

今年，社区实施网格化管理普查时，西工区凯东办事处团结巷社区凯旋网格的网格长谢玉仙发现了一位老人。近日，这位老人过了百岁生日。生日当天，谢玉仙带着礼品前去看望。

这位老人叫王雪云，她宽容大度，是晚辈们的榜样。21日，记者来到王雪云家中。

▶▶百岁老人对晚辈影响深

记者进门时，老人正在吃午饭，一碗汤面条，自己端着碗吃，完全不需要他人帮忙。

“外婆胃口特别好，吃得比我还多。”王雪云的外孙女郭小梅说。

胃口好、眼神好，身体也不错，这是王雪云给记者留下的第一印象。问起老人的长寿秘诀，郭小梅说，也没什么特别的，除了吃素食较多外，外婆最大的特点是脾气好。

大度、不爱生气、做事有条不紊是王雪云的性格特点，她的性格还影响不少晚辈。

王雪云的女儿郭素珍说：“以前，我们住的地方三四家共用一个厨房，我家煤放这头，邻居家煤放另外一头。一次，邻居的母亲来探亲，并住了一阵子。那期间，我家

的煤用得很快，母亲很纳闷。母亲有次出门，正好看到邻居的母亲从我家煤堆里夹起块煤往自家火炉里放。那时，母亲没有生气，只问她是不是拿错了，邻居的母亲听罢红了脸，从自家煤堆里又夹了一块归还。”

简单的一句话，避免了一次争吵，小小的一件事，却让郭素珍记忆犹新。王雪云让子女们学会了宽容待人。

王雪云的性格让她的儿媳妇孙香玲也受了影响。王雪云做事不紧不慢，这让急脾气的孙香玲也“慢”了下来，学着有条不紊地做事。

王雪云对社会上的人和事都抱着一颗仁慈的心，这让和她一起生活的郭小梅学会了感恩的心看待事物。

▶▶百岁的她是个爱美的老太太

“外婆年轻时身材可好了。”据郭小梅介绍，以前，外婆家条件不错，家教也好，外婆还上过私塾。

不错的家境让王雪云直到现在还是个爱美的老太太。孙香玲说，王雪云早起洗漱收拾，有时会用上近半小时。洗脸、洗手、整理头发，样样仔细。最近，爱美的她精神头和腿脚都不如从前，很少外出，也没法像以前一样，将自己打扮一

新，便羡慕起周围的年轻人。

“你这头发好！不用染也都黑亮黑亮的，我的不好。”吃完饭的老太太看看记者，然后摸着自己的满头银丝说。

“皮肤真好，我的不好，这么瘦。”

“你们都好，我不好……”

看着身边的晚辈，她的表情中带着些许忧伤，感叹起光阴似箭了……